

四季度综艺节目陆续曝光

热门明星频繁“穿越”

■蔡少芬在多档节目中亮相

随着《爸爸去哪儿3》《十二道锋味2》《偶像来了》等三季度综艺节目进入尾声,今年第四季度荧屏大幕即将拉开。或许是受到广电总局对真人秀一系列引导方案的影响,四季度综艺中,有不少加强了素人元素,在节目主题引导上也更崇尚纪实感。不过,考虑到明星对真人秀观众的吸引力,各家卫视依然争抢资源,部分新节目请来的还是上半年反复亮相的“高频明

星”。

其中,最典型的莫过于近年人气直升的王祖蓝。在接下来的一个月里,他将接连出现在浙江卫视《奔跑吧兄弟》第三季和江苏卫视情感陪伴类节目《女婿上门了》,一边疯狂做游戏,一边回归家庭展真情。

与之相类似的是,刚刚结束《爸爸去哪儿3》的邹市明,又将出现在《女婿上门了》中;《爸爸回来了2》中的贾乃亮、在《星星的密室》小试牛刀的李云迪,以及在《偶像来了》中大放异彩的蔡少芬,他们都被收入湖南卫视第四季度的新节目《全员加速中》,与新婚的黄晓明一起挑战“逃亡”游戏。

明星高频率露脸,自然与前三季度各

大卫对明星资源的深度挖掘脱不开干系。从目前曝光的第四季度信息看,最值得期待的大腕数周迅,她将在浙江卫视新节目《西游降魔记》中,与圈内好友组成“师徒团”,重走“西游路”。

此外,为了更贴合总局对真人秀节目的要求,许多节目在坐拥大明星的同时,不忘带上素人的元素:月底开播的湖南卫视《一年级·大学季》,告别了小学一年级的设定,将视野投向大一新生,除了有袁姗姗助阵外,节目组还请来飞天奖和白玉兰奖“双料视帝”黄志忠,为新生担任明星老师。

摘编自新浪娱乐

一周娱讯

《直通春晚》复播 为春晚选送节目

10月12日,中央电视台对外公布了吕逸涛正式出任2016年猴年央视春晚总导演,此前吕逸涛连续三年担任春晚的执行导演。这位新的春晚总导演上任,首当其冲的一个新变化就是《我要上春晚》及其特别节目《直通春晚》将复播。据了解,今年的《我要上春晚》将播出五期,《直通春晚》将播出四期。

李嫣“网红”生涯仅一天 李亚鹏关闭其社交账号

王菲的女儿李嫣才9岁,已经非常精灵,她近日在某自拍APP上,以颇有网红风格的网名“李嫣儿 super 嫣儿”,上传多段视频,一会教大家自拍怎么显瘦好看,一会教大家如何化妆,最大的爆料是拍了妈妈王菲的化妆间,得意宣称“菲姐的时尚只有我才跟得上”,活泼可爱的样子引发网友热议。

不过李嫣这才刚火就被她爸摁熄了,李亚鹏以女儿尚未成年为由,关闭了她的社交账号。网友则开玩笑:“一代网红被她爹扼杀在摇篮里。”

《爵迹》曝前卫海报 范冰冰杨幂变未来战士



继导演郭敬明执导的电影《爵迹》今年6月公布爵迹家族全体成员定妆海报之后,时隔四个月,10月13日,郭敬明通过微博再度曝光电影《爵迹》的前卫视觉版海报。吴亦凡、陈学冬、杨幂、郭采洁、李治廷、林允、严屹宽、汪铎、范冰冰、陈伟霆、王源11位爵迹家族成员身穿带有三维标记点的黑色动作捕捉服,科幻气息浓郁、未来感十足,酷似“未来战士”,威风凛凛极具视觉冲击。

据了解,电影《爵迹》采用的这套三维扫描系统可将真人扫描形成1:1的3D数字人物,无论体型、肤质甚至表情都与真人几乎一样,精度可以精确到毛孔。这套扫描系统也被广泛应用于《阿凡达》系列、《蜘蛛侠》系列、《星球大战》系列等好莱坞电影中。

摘编自腾讯娱乐

《夏洛特烦恼》夺冠成逆袭教科书

国庆档已于上周落下帷幕,谁也没想到,一部小成本的国产喜剧片《夏洛特烦恼》成为这个“兵家必争之地”的档期内最大的赢家——以5.58亿元摘下国庆档票房冠军。《夏洛特烦恼》的夺冠之路堪称一部经典的影片“逆袭”教科书,而在过去的近一年中,不乏这样出师不利,但最后却大获全胜的电影,于是也有人把今年称为国产好片“逆袭年”。

小船“夏洛”逆袭巨轮《港囧》

当《夏洛特烦恼》宣布定档在《港囧》5天之后(9月30日)上映时,不少人都为这部电影捏了一把汗。原因很简单,它和《港囧》太像了:相同的类型,相似的故事,甚至相同的情节——都是一个生活并不如意的中年男人,希望寻回自己当年的初恋。不过不同的是,《港囧》是《泰囧》徐峥执导的第二部作品,如果说2012年《泰囧》上映时不过是影市千帆中的一只小船,那么因为上一部的辉煌战绩,作为其姐妹篇的《港囧》,这次无疑是一艘碾压其他同档影片的

巨轮。

不过,自9月30日上映至今,《夏洛特烦恼》无论是排片还是票房一直保持着上扬趋势,并在10月4日登上单日票房冠军位置。至国庆长假结束,《夏洛特烦恼》已经在票房占比、排片量、上座率等数据上完成了对《港囧》和《九层妖塔》的全面超越,成为无可争议的黑马,国产低成本喜剧逆袭的典范。

明星变粉丝

《夏洛特烦恼》的主创开心麻花虽然在话剧领域名声在外,不过在电影业内还是新人。不过,英雄从来不问出身。《夏洛特烦恼》终于还是等来了它的“自来水军团”。9月30日零点,该片在各大电影平台的评分开闸,在豆瓣的起评分是8.4分,与暑期档创造票房奇迹的《大圣归来》一致。然而,该片上映后的



《夏洛特烦恼》逆袭成黑马

第二天,不仅评分没有下降,反而上升为8.5分,这0.1分的差值,让这部口碑上乘的国产喜剧,拿下2015年迄今为止的国产电影最高成绩,也让《夏洛特烦恼》成为2015年唯一一部评分上8分的国产喜剧片。

除此以外,以韩寒为代表的各路名人也纷纷加入“自来水”大军。韩寒在微博力挺夏洛:“意外,惊喜,大赞,决定二刷,极力推荐。”

摘编自搜狐娱乐

章子怡黄渤入股黄晓明公司

生意王国愈搞愈大

据香港媒体报导,黄晓明娶得女神Angelababy,并在上海举行半亿世纪婚宴后,10月13日又有喜讯传来,黄晓明与李冰冰、任泉合作的生意王国Star VC再次扩大,加入章子怡与黄渤两大新股东,将进行多项投资,5人摇身一变成为“中国合伙人”。

黄晓明刚办完婚礼喜事,10月13日即宣布去年7月与李冰冰、任泉合组的明星风险投资机构“Star VC”再加入新股东,他透过Star VC的官方微博公布,章子怡与黄渤将加入。由于有新股东的关系,相信在股权方面亦有变动,过往分配方面,3名创办人(黄

晓明、李冰冰与任泉)各占30%,管理团队占10%,不过公告中暂未披露股权分配如何变更。

目前主力打理“Star VC”的任泉接受内地传媒访问时,表示同意章子怡与黄渤加入,主要因两人形象都很健康,加上又是不同领域的意见领袖,可以丰富公司的决策层次。

据了解,去年7月成立的“Star VC”,截至去年底,投资项目共12个,成功达10个。

摘编自人民网



黄晓明